

ПО СЛЕДАМ
НАШИХ
ВЫСТУПЛЕНИИ

«КАМО ГРЯДЕШИ?»

В статье под таким названием («Литература и жизнь» от 15 июня с. г.) говорилось о том, что некоторые театры Федерации годами работают без художественного руководителя. Из-за этого спектакли становятся менее интересными, сокращается их сценическая жизнь. В частности, в статье были подвергнуты критике серьезные недостатки в работе Иркутского областного драматического театра.

Редакция получила ответ заместителя начальника Главного управления по делам искусств Министерства культуры РСФСР Ф. Евсеева. Он сообщает, что управление считает выступление газеты правильным и своевременным. В настоящее время главный режиссер в Иркутский областной драматический театр назначен.

Литература и жизнь
г. Москва

1 6 СЕН 1962